

До новой встречи

Закончились гастроли Московского
Художественного Академического
театра имени Горького

Позавчера спектаклями «Плоды просвещения» и «Двенадцатая ночь» в Свердловске закончились гастроли Московского Художественного Академического театра Союза ССР имени Горького. Театр дал более 80 спектаклей в Свердловске, показал пьесу «Мещане» в Ревде. Состоялось восемь встреч коллектива с рабочими Уралмашзавода, Верх-Исетского завода и других предприятий. Проведены вечера в Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Ревде, Дегтярске.

...После окончания спектакля «Плоды просвещения» в здании театра оперы и балета имени Луначарского снова раздвинулся занавес. Представители общественности Свердловска тепло простились с артистами, пожелав им новых творческих успехов, выразив надежду на следующую скорую встречу.

Начальник городского управления культуры А. Благих передал от имени трудящихся Свердловска горячую благодарность коллективу МХАТ за показанные им спектакли, отметил, что приезд театра в наш город был большим событием в его культурной жизни.

Заместитель председателя исполкома городского Совета Н. Купчинова зачитала адрес от имени исполкома Свердловского горсовета и горкома КПС. От коллектива Уралмашзавода выступил заместитель председателя завкома А. Замашкин, который передал привет машиностроителей и их дар—модель шагающего экскаватора. От имени работников искусств Свердловска и Свердловского отделения Всероссийского театрального общества мхатовцев приветствовал главный режиссер театра юных зрителей С. Силаев, от воинов Советской Армии—полковник Н. Филоненко.

Тепло встретили собравшиеся народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии А. Грибова, который прочел письмо коллектива МХАТ к свердловским зрителям.

Вчера коллектив театра выехал в Москву.

Уральский Рабочий
г. Свердловск

3 - ИЮН 1955